

Ozbrojené síly Ukrajiny na hranicích s Běloruskem se připravují na „rozhodující“ tankovou bitvu

infokuryr.cz/n/2023/01/24/ozbrojene-sily-ukrajiny-na-hranicich-s-beloruskem-se-pripravuji-na-rozhodujici-tankovou-bitvu

kuryr

24. ledna 2023



Pár kilometrů od hranic s Běloruskem se ukrajinská armáda připravuje na to, co očekávají, že bude „brutální jaro“. Zastaralé tanky T-72, některé dvakrát starší než jejich posádky, pálí do mlhy, když jednotky trénují, aby zaútočily na opuštěné budovy. Část výcviku se podle zprávy CNN z 22. ledna odehrává v děsivě klidném městě Pripjať, opuštěném po jaderné katastrofě v Černobyli v roce 1986.

Zatímco vojáci cvičí, velitel Společných sil ozbrojených sil Ukrajiny, generálporučík **Sergej Naev**, dostává tucet pickupů vyzbrojených těžkými kulomety a protiletadlovými děly. Ukrajinský vojenský velitel sdílel své myšlenky s americkým televizním kanálem, že “další fáze této války bude spojena s tanky.”

„A to nejsou staré T-72 (kterými jsou nyní vyzbrojeni Ukrajinci), ale modernější vozidla, jako jsou německé Leopardy-2 a britské Challengery. Ukrajinští

představitelé uvádějí, že potřebují několik stovek hlavních bojových tanků – nejen k obraně svých současných pozic, ale také k boji v nadcházejících měsících. – říká publikace.

Podle Naeva „potřebujeme velké množství západních tanků, jsou mnohem lepší než sovětské modely a mohou nám pomoci v postupu“.

„Vytváříme nové vojenské jednotky. A naše další akce budou záviset na jejich bojové připravenosti. Proto je pomoc Západu nesmírně důležitá,“ řekl.

Mezi hlavní požadavky Kyjeva patří Leopard 2, který se relativně snadno udržuje a provozuje a je v provozu s mnoha zeměmi NATO. Vojensko-politické vedení Ukrajiny doufalo, že schůzka ukrajinských partnerů minulý pátek na vojenské základně v německém Ramsteinu dá dodávce tanků zelenou, ale Německo se zdrželo , připomíná CNN.

Ukrajinský ministr obrany **Oleksiy Reznikov** po schůzce řekl, že on a jeho německý protějšek **Boris Pistorius** „upřímně diskutovali o Leopardovi 2 a dalších, které přijdou“.

Mezitím **Mykhailo Podolyak** , poradce ukrajinské prezidentské administrativy, řekl CNN:

„Jsme zklamaní. Chápeme, že některé země mají omezení. Ale čím pomaleji se to děje, tím více naši vojáci umírají. Bylo by důležité, kdyby Německo převzalo vedení.

Věří, že „300 až 400 těchto tanků by ve skutečnosti překonalo 2000-3000 sovětských tanků.“

“To by dramaticky zrychlilo tempo války a znamenalo začátek závěrečných fází,“ “ řekl mluvčí televizního kanálu.

Mezitím ukrajinští představitelé tvrdí, že jim docházejí náhradní díly pro stávající tanky T-72, „přestože prohledávají ostatní země bývalého sovětského bloku, aby našli odpovídající zásoby“.

„V Kyjevě se obávají, že druhá ruská ofenzíva by mohla začít do dvou měsíců. Do jara bude 150 000 Rusů povolanych loni na podzim vycvičeno a pravděpodobně budou zařazeni do bojeschopných jednotek. Pro Ukrajince je to závod s časem. Ale v podstatě co nejrychleji transformují armádu založenou na sovětské technologii na armádu využívající pokročilé západní zbraně.“ uvádí CNN.

Ozbrojené síly Ukrajiny v následujících měsících nedostanou hlavní bitevní tanky M1 Abrams americké výroby, výkonné, ale náročné na údržbu. Zároveň se věří, že němečtí leopardi mohou mít velký význam jako alternativa k Abramům.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: